baHK

NcnpaBbTe nporpammy bank, npuBeaéHHyto B y4ebHbIX MaTepuarax, Tak, YTobbl OHa paboTana
npaBuibHO. He 3abyabTe npoBepuTb U ciyydar ¢ 100000.

dopmat BBOAA

BBoaAnTCA O4HO YMCNO — BENIMYMHA BKlaja.

dopmart BbiBOAA

BbIBOAATCS HECKONBKO CTPOK — BCe COO6IJ.|,€HVIFI
nporpamMmMbl, BKJ1loMad rnocriegHee (C CyMMOVI

noJsiydaemblix ,quer).

Mpumep 1

Beop,
1000000

BbiBop,

[o6po noxasnoBaTb B MUHTepHET-6aHK!

Y Hac daHTacThyeckmne NpoLeHTHble
cTaBku!

Onsa BknagoB o 10 Teicay £
BKJTHOUMTENbHO NpuU6bIb cocTaBuT 10%,
ansa Bknagos Ha cymmy o 100 Tbicay
BKJIIOUYUTENBHO - 20%,

nna 6onee 100 Tbicay - 30%!

Ha kakyro cymmy xenaete cgenatb Bknag?
Bbl nonyyaete 1300000.0 £, no3gpasnsem!

Mpumep 2

Beop,
20000

BbiBOp,

[06po noxkanoBaTb B MUHTEPHET-6aHK!

Y Hac paHTacTMyeckue NpoLeHTHbIe
cTaBKku!

Onsa Bknagos o 10 Teicay £
BKJTHOYMTENbHO NpU6bIb cocTaBuT 10%,
Ons Bknagos Ha cymmy go 100 Tbicay
BK1IIOUNTENBHO - 20%,

nnsa 6onee 100 Tbicay - 30%!

Ha kakyto cymmy Xenaete cgenatb Bknag?
Bbi nonyyaete 24000.0 £, no3gpasnsem!

print('/[lo6po noxanoeatb B MHTEPHET-6aHK!")
print('Y Hac ¢aHTacTuYeckme NpoLEeHTHble cTaBku!')
print(/Ana Bknagos fo 10 TbicaY P BKAOYMTENbHO NPUObINb cocTaBuT 10%,)
print('ans Bknagos Ha cymmy Ao 100 TbicsiY BKITOUYUTENBHO - 20%,)
print('ans 6onee 100 Tbicsad - 30%!")
print('Ha kakyro cymmy »xenaeTe caenatb Bknag?')
money = float(input())
if money <= 10000:
money *= 1.1
elif money <= 100000:
money *= 1.2
elif money > 100000:
money *= 1.3
print('Bbl nonyyaeTe', money, ‘P, nosapaensem!)



